



**ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ
И НАРОДОВЛАСТИЕ!**

ПУТЬ ОКТЯБРЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СТАРООСКОЛЬСКОГО РАЙОНА

Nаш адрес в интернете: putokt.ru

№ 148 (14311)

Вторник, 9 декабря 2014 года

Выходит по вторникам,
четвергам и субботам

Цена –
7 рублей
(12+)

ГАЗЕТА
ВЫХОДИТ
С ЯНВАРЯ
1918 ГОДА



**9 декабря –
День героев Отечества**

Уважаемые белгородцы!

Примите искренние поздравления с Днем Героев Отечества!

День Героев Отечества – важная для России памятная дата, которая отмечается в Российской Федерации 9 декабря с 2007 года. В этот день чествуют всех, кто в разные годы отстаивал безопасность нашей страны, проявляя мужество и доблесть.

Россияне испокон веков чтят и помнят своих героев. Героизм российского народа основывается на моральных ценностях, которые прочно вошли в наш национальный характер и передаются из поколения в поколение.

Герои есть и сейчас. Россия служат люди разных возрастов, национальностей, поколений. Всех их объединяет одно – любовь к своей Родине.

Дорогие белгородцы! Поздравляем вас с праздником – Днем Героев Отечества! Желаем крепкого здоровья, благополучия, успехов, стойкости во всех делах и мирного неба!

С уважением,

Белгородское региональное отделение партии «Единая Россия».

■ В городском округе

Единый день приема

1 ДЕКАБРЯ исполнилось 13 лет со дня основания всероссийской политической партии «Единая Россия». В этот день в Старооскольском городском округе в общественную приемную «Единой России» мог обратиться любой желающий без предварительной записи. Прием граждан вели депутаты Белгородской областной Думы и Совета депутатов Старооскольского городского округа. Люди приходили на прием с вопросами, касающимися начисления пенсий, обеспечения бесплатными лекарственными препаратами, адресной помощи людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, проблем ЖКХ, благоустройства дворовых территорий и многое другое. Так, жительница Старого Оскола обратилась к депутату областной Думы Игорю Барщуку с просьбой помочь в приобретении лекарств для ребенка-инвалида. Вопрос решен положительно. Как отметил депутат Белгородской областной Думы, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Г.В. Щербина, решение проблем людей – главный принцип работы партии. Общественные приемные «Единой России» в Белгородской области работают 6 лет. За это время к депутатам обратилось более 46 тысяч человек. Многие вопросы были решены положительно.

Лучшие по НАДОЯМ

За 11 МЕСЯЦЕВ в ООО АП «Потудань» первое место по надоям заняла Елена Алексеевна Гольева, которая взяла 7753 кг от одной фуржанной коровы. До ярка отдала хозяйству 17 лет, и сейчас она на хорошем счету. На втором месте - доярка Татьяна Александровна Грасс, которая получила с начала года 6695 кг молока от коровы. На третьем месте – Людмила Юрьевна Барская, ее успехи – 5982 кг от коровы. Среди телятниц в лидерах Валентина Владимировна Сорокина, за прошедший месяц привес телят в ее группе – 873 г. Такие показатели – это результат и старания труженницы, и кормление животных хорошими кормами. В ее группе 87 телят до года.

ПОБЕДА в областном конкурсе

ПОДВЕДЕНИИ итоги областного конкурса детского творчества «Я – автор». В нем принимали участие и старооскольские ребята, победившие на муниципальном этапе. В результате у нашего округа два первых места. Дмитрий Агафонов победил в номинации «Литературное творчество», Станислав Заварин – «Изобразительное искусство». 5 декабря в Белгороде состоялось награждение победителей.

«Верю В СЕБЯ»

28 НОЯБРЯ в актовом зале Старооскольского дома-интерната для престарелых и инвалидов состоялся четвертый зональный этап II открытого фестиваля самодеятельного творчества инвалидов «Верю в себя». В номинациях «Эстрадный вокал», «Народный вокал», «Хореография» и «Художественное слово» выступили более 25 участников фестиваля из Новооскольского, Старооскольского и Прохоровского домов-интернатов для престарелых и инвалидов. В мероприятии также приняли участие представители Старооскольской организации БРООО «Всероссийское общество инвалидов». Жюри оценило более 25 выступлений, учитывая чувство сцены, уровень исполнительского мастерства, воплощение образа и степень эмоционального воздействия на зрителя. Все участники были награждены дипломами за творческий успех и активное участие в фестивале.

■ Урок патриотического воспитания

Солдатский подвиг жив



Молодежь будет помнить.

Благодаря мужеству русских солдат Москву отстояли, а противник понес существенные потери. Перед старшеклассниками выступил председатель совета ветеранов Старооскольского городского округа В.С. Полковницын, участник войны А.Г. Шуст, ветераны учительского труда.

Выступая перед ребятами, Владислав Сергеевич сказал о том, что мы не вправе забывать подвиг русских солдат, которые за освобождение нашей Родины от врага сложили свои головы, тех, кто трудился в тылу, испытывая голод и лишения. В.С. Пол-

ковницын передал в дар школе свою книгу «Путь генерала». В ней представлены интересные материалы: биография автора и многих выдающихся личностей Старого Оскола, информация о Старом Осколе – городе воинской славы, фотографии.

Поделился своими размышлениями и ответил на вопросы ребят Александр Гаврилович Шуст.

В этот день прозвучали стихи и музыкальные композиции о войне, воспевающие вечный подвиг солдата.

Соб.корр.



Выступает В.С. Полковницын.

■ Теплым словом

Похорошела Центральная улица

ЕЩЕ две недели назад улица Центральная – единственная улица в Новоалександровке – выглядела неухоженной, повсюду разрослись кусты, уже не красили пейзаж старые деревья.

Сейчас дело не узнать. Мы очень благодарны работникам «Зеленстроя» за то, что они очистили улицу, убрали старые деревья и кусты. Мы наконец смогли увидеть друг друга и соседние дома, улица стала красивой, просторной, уютной. Спасибо огромное работникам «Зеленстроя», которые сделали это!

Тамара Федоровна КОЗЛОВА,
Любовь Николаевна ГЕТМАНОВА,
Любовь Викторовна ГОРМАКОВА.
с. Новоалександровка.

■ Городской транспорт

Внимание! Изменения в схеме движения автобусов маршрута №35

УПРАВЛЕНИЕ транспорта и связи департамента по строительству, транспорту и ЖКХ администрации Старооскольского городского округа сообщает:

В связи с многочисленными обращениями жителей микрорайонов Макаренко и Будённого, с 8 декабря 2014 года внесены изменения в схему движения автобусов по маршруту № 35 «ГМ «Линия» - «Быль» - Степной - ГМ «Линия». От остановки ТЦ «Всё для Вас» автобус будет направлен по остановкам:

– ТЦ «Маскарад» - Строительная – Молодёжная – Стоматологическая поликлиника – ТЦ «Радуга» - Будённого – Зелёный Лог – ГМ «Линия».

10 ДЕКАБРЯ	11 ДЕКАБРЯ
День 0; ночь -3	День 0; ночь -3
Движение 754 мм рт. ст.	Движение 749 мм рт. ст.
Пасмурно, снег	Пасмурно, снег